

# 她被居民称为“调解女侠”！

## 3月盛威·甬上爱心奖揭晓

侠之大者，为国为民；侠之小者，为友为邻。成事无论大小，能够以一己之力，帮助身边需要帮助的人，就是当代侠客。今天，我们揭晓3月盛威·甬上爱心奖榜单，共同感受他们身上的那份侠义精神。

### 李梅英

#### 雷厉风行又亲切贴心的“调解女侠”



李梅英今年68岁，退休后的17年间，她一直扎根基层法治、调解工作。近年来，经她调解的各种纠纷共计800余件，调解成功795件，调成率达99%以上。她也成为海曙区段塘街道新典社区的金牌“和事佬”，矛盾纠纷双方贴心的“娘家人”。此外，李梅英还创建了“家庭调解室”，培育“达人团队”，搭建起社区家庭公共服务体系。凭借出色的调解工作以及雷厉风行的作风，她被团队和居民亲切地称为“调解女侠”。

### 刘进胜一家

#### 接力救起轻生女子的“有爱一家”



3月10日15:50左右，在海曙区古林镇礼嘉桥南面河，有一女子轻生。当时，因发烧在家休息的刘进胜突然听到儿媳的呼喊，立即夺门而出，脱掉衣服跳入河中。

接触冰冷河水的刹那间，62岁的刘进胜感到了不适，但他依旧奋力游到女子身旁，努力地将她拉向岸边。这时，刘进胜的儿子也过来帮忙。经过父子俩合力救援，女子被成功救上岸。之后，儿子为女子做心肺复苏，儿媳拨打了110和120，并拿来棉被防止女子失温。后经检查，该女子并无大碍。

### 赵大为

#### 为居民打造“共享雨伞之家”的“巧手爷爷”



在鄞州区钟公庙街道宁广社区悦江花苑10号楼，居民随手就可以拿一把“共享雨伞”。捐助人名叫赵大为，今年77岁。去年2月，他在小区公共楼道打造了一个“共享雨伞之家”，供小区居民共享。他还经常在小区搜罗一些居民丢弃的旧伞，将它们拾捡回来清洗干净，修好再挂到“共享雨伞之家”。

去年7月，赵大为在居民群呼吁大家捐出旧伞或故障伞，得到不少邻居响应。慢慢地，“共享伞之家”的雨伞多了起来，有居民甚至买了新的雨伞进行共享，大家都自觉爱护。

### 临南村公益应急救援服务队

#### 为村民冲锋陷阵的“守护者战队”



在余姚市临山镇临南村，有支公益应急救援服务队，由当地33名中青年村民组成。他们当中有企业主、个体经营户，也有上班族。队伍的首批运营资金由临南村的10余家企业“众筹”而来，共筹集了12万元，购置了车辆、冲锋舟、马达等救援设备。此外，队员也自费添置了许多救援用品。

救人、灭火、寻人、送医、执勤……虽然团队成立才大半年，但已经开展了许多应急救援服务，俨然成了临南村及周边村庄的守护者。

### 澥浦镇“助餐骑手”团队

#### 走街串巷为高龄老人送餐的“银辉骑士”



在镇海区澥浦镇，有一群由银辉志愿者自发组成的“助餐骑手”，年龄多为五六十岁。他们身穿红马甲穿梭在村里的小弄堂，给全镇90余名高龄、行动不便的老人送去饭菜。

每天上午10点左右，澥浦镇爱心车轮食堂的送餐车会将饭菜送到觉渡村文化礼堂。等候多时的“助餐骑手”们按照各自的配送人数，熟练地将饭菜放进保温箱里，开始了送餐爱心接力。由于村里有很多羊肠小道、小弄堂，送餐车开不进去，他们便骑着电动自行车走街串巷，将饭菜直接送进老人家中。 记者 陶倪

### 新闻多一点

自2022年6月起，宁波晚报联合盛威国际控股(中国)有限公司成立“盛威·甬上爱心公益基金”，打造盛威·甬上爱心奖。获奖的正能量事件和人物，均是宁波晚报记者扎根基层、贴近群众，在街头巷尾发掘而来。奖项每月评选一次，由宁波晚报、爱心企业、社会专业人士组成评审团，对每月报道的爱心事件、人物进行评选。对获奖的团体、人物，给予2000元至10000元不等的奖励。今年预计发放奖金20万元。

Nbdg 宁波牛奶集团 | 涌优 YOYOU

农业产业化国家重点龙头企业

# 多喝鲜奶身体棒！

正在招商：诚招各区域（直销、团购）代理加盟商



微信“扫一扫”  
可在线订奶

科学  
饮奶



720g 涌优 青提酸牛奶



720g 涌优 燕麦酸牛奶



720ml 涌优 有机鲜牛奶



200ml 涌优 鲜牛奶



218ml 涌优 鲜牛奶



200g 涌优 红枣酸牛奶



200g 涌优 猕猴桃酸牛奶



120g 涌优 冰淇琳酸牛奶



180g 涌优 零尚酸牛奶



180ml 涌优 鲜牛奶



190ml 涌优 鲜牛奶

健康  
人生

加盟/订奶热线：0574-87501717 87506818（奶站）